
Gültig ab 2020
Preise im Internet können abweichen





ür

Menge
1
1
1
1
1

2
2
1

1
1
1
2
1
2
1
1
1
1
2
1
1

3
1
2
1
1
3
1
1
1
1
1
1
1
1
1

98,00
98,00



Menge
1
1
1
1
4
4
1
1
3
2
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
9
1
1
3
4
1
1
3
1
1
3

27/26
32
1



Menge
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
4
2
1
1

10/31               Buchse



Menge
1
1
1
1
1
2
4
2
2
2
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
2
1
1
2
2
2
4
2
1
1
1
3
1
1
1
2
2
2
2
2
2
3

14/34               Verstellschraube M6  mit Mutter                                                                             4,00



Menge
2
1
1
1
1
1
1
1
1
4
2
1
 
1
1
1
1
1
1
1
2
2
1
1
2
1
1

Sport oder EO

Gußzylinder 400er                                                                                   1      380,00 
Gußzylinder 350er 260,00

7

1



1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
 
1
1
1
1
2
2
2
2
2
2

ca. 80,00
  -100.00

14A/54           Stoßstangenrohr im Austausch repariert                                                           24,00



 
1
1
1
1
1
1
1
4
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1

Menge

34

18/17             Passscheibe 2mm                                                                                                0,60

6
6

18/22               Kolbenbolzen                                                                                                             18,00



1
1
2
2
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1

.

20/26               Klemmbügel                                                                                                              0,60
46

Menge



22/11A        Stahlscheibe 3mm                                                                                                       19,00

Menge
1
1
1
1
1
4
4
4
1
5
5
5
1
 1
1
6
6
6
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1

Typ 03



Menge
1
2
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1

26/12A            Gummiabdeckung                                                                                                    9,00

komplett



Menge
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
2
1
1
2
1
1
2
1
1
1
1
1

28/6               Splint                                                                                                              0,10

28/14             Kerbnagel                                                                                                       0,40

28/22             Mutter V2A                                                                                                     0,30



Menge
2
2
2
1
2

1
1
1
2
4
2
2
2
2

1
1
1
1
4
2
2
2

32/6                 Alu-Kappe poliert                                                                                                  24,00



Teile-Nr. Bezeichnung                Menge   Euro 
34/1   Lenkerhalter                  1          54,00
34/2   Aluschelle                  2          12,00
34/4   Sechskantschraube, M7 x 25                4            0,60
34/5   Federtasse, Neuteil                 1          10,00
34/6   Sechskantmutter, M30 x 1 x 8 SW38, cadmiert             1            8,00
34/6A   Sechskantmutter, verchromt - für Regina               1            9,00
34/7   Sechskantmutter, M30 x 1 x 11 SW38, cadmiert             1            8,00
34/7A   Sechskantmutter, verchromt - für Regina              1            9,00
34/8   Gabelbrücke oben gebraucht                1          50,00
34/8A   Gabelbrücke oben polieren                1          24,00
34/10   Schraube, M10 x 25, Edelstahl               2            2,20
34/11   Gummitülle                  2            1,50
34/12   Gummischeibe, Höhe 1 mm oder 3 mm              2            2,00
34/12A  Gummischeibe mit Bund                2            3,00
34/14   Gabelbrücke unten gebraucht               1          85,00
34/14A  Gabelbrücke unten polieren                1          24,00
34/16   Schraube M8 x 50 in V2A                2            1,40
34/17   Lenkkopflagerschale Typ 01-06               4          18,00
34/17B  Lenkkopflagerschale Regina Typ 0               4          18,00
34/18   Kugeln 6 mm, 44 Stück                1            6,00
34/18D  Kugeln 4,762 mm, 46 Stück                1            6,00
34/20   Verkleidungsrohr unten Telegabel Typ 01-06, beschichtet            2          38,00
34/20A  Verkleidungsrohr unten alte Ausführung, beschichtet            2          38,00
34/20B Faltenbalg-Teleskopgabel in BMW-Qualität              2          28,00
34/21   Schraubhülse für Reginagabel               2          36,00
34/24A Führungsrohr innen honen                1          75,00
34/26   Verschlussschraube V2A mit Dichtung              2            1,00
34/27   Schlitzschraube                 2            3,00
34/28   Stützrohr                        2          19,00
34/28A  Umbau auf Zug- und Druckstufe               1          80,00
34/28B Federbein überholen                 1          70,00
34/29   Dämpfungsgummi                 2          12,00
34/30   Hauptrohr, Typ 0 oder Typ 03, Neuteil              2        248,00
34/31   Dämpfungsrohr                   2          18,00
34/32   Gleitstück aus Spezialbronze                2          35,00
34/33   Stangendichtung Ecopur, grün                 2          12,00
34/33A  Simmerring 28/42,9/9,5 Telegabel, Regina                2          10,00
34/35   Seegerring 45 x 1,5 für Telegabel, 01 - 06                2            1,00
34/36   Schmutzabstreifer ECU RUBBER NBR, schwarz               2          14,00
34/37   Tragfeder, Typ 0 und Typ 03, Neufertigung, mittelhart            2          60,00
34/37A  Tragfeder außen, Typ 0,  Neufertigung, mittelhart             2          55,00
34/38   U-Scheibe aus Stahl verzinkt Typ 0/Typ 03              2            2,00
34/39   Abschlussschraube, Typ 01-06               2          32,00
34/39A  Abschlussschraube, alte Ausführung (Typ 0)             2          22,00
34/40   Handgriff aus Alu-Speziallegierung mit Markenzeichen            1          85,00
34/42   Druckfeder LK Dämpfer                1            1,00
34/44   Arretierhebel                  1          35,00
34/45   Reibscheibe                  2            9,50
34/46   Arretierbügel                  1          38,00
34/47   Distanzhülse                  2            3,00
34/48   Schraube für Distanzhülse                2            4,00
34/49   Gummikeder (Gummiformteil)               1            8,00



Menge
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1

2
2
2
2
2
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1

handliniert

Rennbremsbelag

38/19A            Bremsdeckel Regina 0                                                                                           60,00

Edelstahl



Menge
40/0    Felge Stahl, Glanzchrom, 40-Loch, 2,15 x 19 „deutsch“ - ohne Bild         1      138,00
40/0A    Aufpreis Sonderverchromung               1        32,00
40/1    Bundbolzen M10 x 1 in VA               3        14,00
40/1A    Roter Mittelstreifen, 2 weiße Linien handliniert            1      125,00
40/1B    Felge 40 Loch, 2,15 x 19, Alu hochglanzpoliert            1      225,00
40/2    Nabengehäuse gebraucht                1        69,00
40/2A    Nabe hochglanzpolieren                1        70,00
40/3    Bremsdeckel komplett                1        65,00
40/3A    Bremse neu aufbauen                1        48,00
40/4    40 Dickendspeichen verchromt, unterkupfert mit
    Nippel (ohne Bild )                 1        75,00
40/4A    Einspeichen und zentrieren               1        68,00
40/4B    Lagerbuchse für Tachoantrieb mit Schraube             1        18,00
40/5    Antriebsspindel, Tachoantrieb mit Scheibe             1        19,00
40/6    Anlaufscheibe                 1          0,40
40/9    Haltefeder komplett, V2A                1          9,00
40/10    Original-Schmiernippel                2          1,60
40/11    Schraube für Haltefeder                1          1,00
40/12    1Bremsbacke mit geklebtem Belag, (1Stück im Tausch)
    mit Sintermetall, Rennbremsbelag              2        38,00
40/12A   1 Bremsbelag mit Nieten, hinten oder vorne (1 Stück)            2        19,00
40/13    Scheibe                  1          0,50
40/15    Bolzen für Bremsbacken                1        18,00
40/16    Bremsknebel                 1        38,00
40/17    Zugfeder                  2          4,00
40/18    Klemmschraube in V2A mit Mutter und Scheibe            1          4,80
40/19    Bremshebel, verchromt Typ 0               1        48,00
40/22    Mutter M18 x 1,5 x 21 SW27, Chrom              1          9,50
40/23    Distanzstück, verchromt                1        10,00
40/24    Steckachse, verchromt                1        49,00
40/27    Hohlachse, Neufertigung                1        38,00
40/30    Tragstück, Neufertigung                1        19,00
40/31    Buntschraube, verzinkt, M10 x 1               3          8,00
40/32    Edelstahlscheibe                 3          0,25
40/33    Mutter M10 x 1, verzinkt                3          0,40
40/34    Kettenrad Seitenwagen, 41 Zähne 5/8 x 1/4             1        42,00
40/34A   Kettenrad solo, 36/38 Zähne 5/8 x 1/4              1        36,00
40/34    Kettenrad Seitenwagen, 41 Zähne 5/8 x 1/4             1        42,00
40/35    Flansch für Kettenrad                1        65,00
40/36    Stoßdämpferscheibe Vollgummi, deutsche Fertigung            1        95,00
40/38    Simmerring, Kettenflansch               1          9,00
40/40    Antriebsrad Tacho                 1        26,00
40/42    Sechskantmutter M26 x 1,5 x 12 SW32, Neufertigung verchromt/VA        1        14,00
40/43    Hohlachse Kettenradflansch               1        48,00
40/45    Ringrillenlager 6005 2RS 1, abgedeckt, Staubdeckel entfallen          4         18,00
40/50    Reifen Metzeler Block C 3,50 x 19              1      145,00
40/52    Felgenband                  1          5,00
40/53    Schlauch                  1        18,00



Menge
1
1
1

1
1

1
1
1
1
2
1

1
1
2
1
2
2
1
1
1
2
1
1
1
3
1



Menge
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1



Menge

48/16                 Gummitülle               15,00

48/27A               M7 Stoppmutter                 0,30

Chrom

1
1
1
1
4
4
1
1
2
1
4
1
2
2
2
2
1
1
1
2
2
1
2
4
2
1
1
1
1
1
1
2



Kontaktlose Kennlinien-Zündung KKZ                                                         280,00

B7 HS

Menge
1
1
1
1
1
2
1
1
2
2
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2

4

- im Tausch



Menge
54/2           Gelbatterie im Original-Batteriegehäuse, austauschbar, schwarz, m. Deckel, 6 V, 8 Ah      1            58,00
54/2A           Gelbatterie im Original-Batteriegehäuse, austauschbar, schwarz, m. Deckel, 12 V, 4 Ah    1            58,00
54/2B           Einschubbatterie, entkoppelt gegen Vibrationen, , 6 V, 7,4 Ah                  1            30,00
54/2C           Einschubbatterie, entkoppelt gegen Vibrationen, , 12 V, 3,7 Ah              1            30,00
54/2D           Batteriegehäuse                    1            30,00
54/2E           Boschaufkleber                    1              2,00
54/3           Batterieunterlabe Gummiformteil                 1              9,00
54/4           Batteriebefestigungsband komplett Nirosta mit Befestigungssatz              1            28,00
54/8           Gummischutzkappe für Batteriepole                 2              1,00
54/9           Zündschlüssel, Neufertigung                  1            19,00
54/10A           Zündschalter Originalnachbau mit 3 Befestigungsschrauben              1          195,00
54/11           Scheinwerfer Hella komplett, einbaufertig, ohne Tacho               1          590,00
54/11A           Auf- und Abblendschalter mit Hupenknopf, ähnlich Original              1            29,00
54/11B           Auf- und Abblendschalter mit Hupenknopf, ähnlich Original, Bosch             1            68,00
54/11C           Kabelbäumchen                    1            14,00
54/12           Reflektor, Bosch                    1            38,00
54/13           Scheinwerferglas Bosch oder Hella                 1            39,00
54/14           Glashalterring komplett, Glanzchrom, mit VA-Schlitzschraube             1            34,00
54/14A           Glashalterring mit Schirm Hella                  1            38,00
54/15           Lampenfassung komplett Bosch, Neuteil                 1            38,00
54/16           Sprengfeder                    5              0,60
54/17           Glühlampe für Standlicht 6V                  1              2,20
54/18           Glühlampe für Tachometer 6V                  1              2,20
54/19           Glühlampe Zündung/Leerlauf (Becherbirne) 6V                2              8,00
54/20           Glühlampe 35/35 Watt, 6V                  1            12,50
54/20A           Glühlampe 40/45 Watt, 12V                  1              9,60
54/22           O-Ring Tachometer                   1              2,00
54/23           Tachowelle                    1            26,00
54/24           Tachometer 140/160 kmh, VDO Horex, Regina 0/01/03/06, komplett             1          145,00
54/24A           Chromring/Glas Tachometer                  1       18,00/8,00
54/25           Kabelbaum, originalgetreu, mit Gewebeschlauch und Schaltpl. - ohne Bremslicht           1            65,00
54/25A           Kabelbaum, originalgetreu, mit Gewebeschlauch und Schaltpl. - mit Bremslicht           1            78,00
54/26           Signalhorn verchromt, mit Halterung                 1            28,00
54/29           Schlusslicht Regina Typ 0, komplett schwarz                1            88,00
54/29A           Schlusslicht Regina Typ 0, komplett vrchromt                1            98,00
54/30           Halter für Tachowelle aus V2A, mit Gummitülle                1            10,00
54/34           Schlusslicht Hella schwarz mit Bremslicht Regina 01-06               1            88,00
54/34A           Schlusslicht Hella verchromt mit Bremslicht Regina 01-06               1            98,00
54/35          Gummiplatte für Rücklicht                   1            10,00
54/36           Kabelbinder Groß                    4              0,75
54/37           Kabelbinder klein                    8              0,75
54/39           Soffitte 5W 6V                    1              6,00
54/40           Soffitte 15W 6V                    1              8,00
54/41           Bremslichtschalter mit Zugfeder, original Hella                1            28,00
54/42           Kontrolllichtglas rot, Flach- oder Kegelform                1            14,00
54/42A           Kontrolllichtglas rot, flach, 18 Durchmesser                1            14,00
54/42A           Kontrolllichtglas grün, flach, 18 Durchmesser                1            14,00
54/43           Kontrolllichtglas rot, Flach- oder Kegelform                1            14,00
54/44           Gummitülle groß (ohne Abbildung)                 1              1,60
54/45           Gummitülle klein (ohne Abbildung)                 1              1,20



Menge

2

2
2

2
2
2

2
1
1
2
2
2

2

Bitte den Maschinentyp angeben.

168



58/1C             Sattelgestell                75,00

Menge
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
2
2
2
2
1
1
1
1
2
1
1
1
1
3
1
1
1

u.

, verzinkt

V2A
V2A



Menge
0060/1             Regina-Motor E 1 M 350 ccm: 3 Blockdichtungen
         1 Ventildeckeldichtung mit Kappendichtung, 1 Kopfdichtung,
                               1 Fußdichtung              1         71,00
0160/2         Regina-Motor 01, 350 ccm:
        2 Blockdichtungen, sonst wie E 1 M Motor          1            59,00
0160/3         Regina-Motor 03, 350 ccm:
        2 Blockdichtungen, 1 Vergaserflanschdichtung
        sonst wie E 1 M Motor                   1            68,00
0160/4         Regina-Motor 06, 400 ccm: Rundgehäuse
        2 Blockdichtungen, 1 Vergaserflanschdichtung
        sonst wie E 1 M Motor             1            68,00
0160/4A       Rundgehäuse 350 ccm                      1            68,00

        UMBAUSÄTZE

         Nockenwelle: Kettenradantrieb auf Zahnrad
        1 Alu - Nockenwellen - Zahnrad            1            68,00
        1 Stahl-Ölpumpenrad, Neuteil            1            98,00

        Regina 350 auf Regina 350 Sport:
        2 Alu Stössel im Tausch, repariert            2           67,00
        1 Sportkolben mit Ventiltaschen             1         250,00
        1 Zylinder, abgeändert für Sport             1         180,00
        1 Zylinderhohnen               1           98,00

        Primärantrieb auf Duplexkette umbauen bzw. erneuern  
       1 Duplexkette 3/8 x 3/16, 70 Glieder
       1 Duplexkettenrad Kupplung (Nachbau) mit Buchse u. Scheibe
       1 Duplex-Motorkettenrad (Nachbau), 1 Satz Kleinteile          1         375,00
       1 Umbauanleitung           kostenlos



Motorrevision mit technischen Verbesserungen und Prüfstandlauf
Laufräder neu aufbauen Revision der Fahrzeugelektrik

Neuaufbau der Lichtmaschine, Kontaktlose Kennlinienzündung „KKZ“

Regina 400 mit Steib 200





Gerabronn

Feuchtwangen

E-Mail: info@horex.de
Home Page: www.horex.de


